



CORPORATE HEADQUARTERS

Level 2 | 338 Barker Road | Subiaco, Western Australia 6008

T: +61 8 6489 2900

F: +61 8 6489 2920

Not for release to US wire services or distribution in the United States

RTG MINING INC. ANNOUNCES ISSUE OF US\$2.2 MILLION CHESSE DEPOSITORY INSTRUMENTS UNDER TRANCHE 1 OF PLACEMENT

ANNOUNCEMENT TO THE TORONTO STOCK EXCHANGE AND AUSTRALIAN SECURITIES EXCHANGE

29 MAY 2020

The Board of RTG Mining Inc. (“**RTG**”, the “**Company**”) (**TSX Code: RTG, ASX Code: RTG**) is pleased to announce that the Company has successfully completed the issue of approximately 60,128,550 Chess Depository Instruments (“**Securities**”) at a price of A\$0.057 per Security to Australian and international institutional and sophisticated investors pursuant to Tranche 1 of the private placement announced by the Company on 22 May 2020 (“**Private Placement**”). Tranche 1 of the Private Placement raised proceeds of circa US\$2.2 million (before costs).

Hartleys Limited, together with INTE Securities LLC, acted as Joint Lead Managers to the Private Placement. A Notice of Meeting to approve Tranche 2 of the Private Placement will be sent to shareholders in due course.

ABOUT RTG MINING INC

RTG Mining Inc. is a mining and exploration company listed on the main board of the Toronto Stock Exchange and the Australian Securities. RTG is currently focused primarily on progressing the Mabilo Project to start-up with permitting well advanced, to move quickly and safely to a producing gold company.

RTG also has a number of exciting new opportunities but during these uncertain times primary focus is on the Mabilo Project.

RTG has an experienced management team which has to date developed seven mines in five different countries, including being responsible for the development of the Masbate Gold Mine in the Philippines through CGA Mining Limited. RTG has some of the most respected international investors as shareholders including Franklin Templeton, Equinox Partners and Sun Valley.

ENQUIRIES

Australian Contact
President & CEO – Justine Magee

US Contact
Investor Relations – Jaime Wells

Tel: +61 8 6489 2900
Fax: +61 8 6489 2920
Email: jmagee@rtgmining.com

+1 970 640 0611
jwells@rtgmining.com

COMPLIANCE STATEMENT

Date: **29 May 2020**

Authorised for release by: **By the Board of Directors**

CAUTIONARY NOTE STATEMENT

The Toronto Stock Exchange has not reviewed nor does it accept responsibility for the accuracy or adequacy of this press release, which has been prepared by management.

This announcement includes certain “forward-looking statements” within the meaning of Canadian securities legislation. All statements in this announcement, other than statements of historical facts are forward-looking statements, including statements made or implied relating to the anticipated timing, closing, size, structure of and exemptions utilized under the Private Placement, the use of the net proceeds from the Private Placement, the timing of the shareholder meeting to approve Tranche 2 of the Private Placement, the Company’s opportunities to diversify its Philippine interests and to participate in the redevelopment of the Panguna Mine in Bougainville, the Company’s objectives, strategies to achieve those objectives, the Company’s beliefs, plans, estimates and intentions, and similar statements concerning anticipated future events, plans for further exploration. Forward-looking statements involve various risks and uncertainties and are based on certain factors and assumptions. There can be no assurance that such statements will prove to be accurate, and actual results and future events could differ materially from those anticipated in such statements. Important factors that could cause actual results to differ materially from RTG’s expectations include uncertainties related to market conditions and demand for the Private Placement, the receipt of requisite shareholder and regulatory approvals, fluctuations in gold and other commodity prices and currency exchange rates; uncertainties relating to interpretation of drill results and the geology, continuity and grade of mineral deposits; uncertainty of estimates of capital and operating costs, recovery rates, production estimates and estimated economic return; the need for cooperation of government agencies in the development of RTG’s mineral projects; the need to obtain additional financing to develop RTG’s mineral projects; the possibility of delay in development programs or in construction projects and uncertainty of meeting anticipated program milestones for RTG’s mineral projects and other risks and uncertainties as discussed in RTG’s annual report for the year ended December 31, 2019 and detailed from time to time in our other filings with the Canadian securities regulatory authorities available at www.sedar.com. The forward-looking statements made in this announcement relate only to events as of the date on which the statements are made. RTG will not release publicly any revisions or updates to these forward-looking statements to reflect events, circumstances or unanticipated events occurring after the date of this announcement except as required by law or by any appropriate regulatory authority.

NOT FOR RELEASE OR DISTRIBUTION IN THE UNITED STATES

This announcement has been prepared for publication in Canada and Australia and may not be released to US wire services or distributed in the United States. This announcement does not constitute an offer to sell, or a solicitation of an offer to buy, securities in the United States or any other jurisdiction. Any securities described in this announcement have not been, and will not be, registered under the US Securities Act of 1933, as amended (the "US Securities Act"), or any state securities laws, and may not be offered or sold in the United States except in transactions exempt from, or not subject to, registration under the US Securities Act and applicable US state securities laws.

Appendix 2A

Application for quotation of +securities

Information or documents not available now must be given to ASX as soon as available. Information and documents given to ASX become ASX's property and may be made public.

If you are an entity incorporated outside Australia and you are seeking quotation of a new class of +securities other than CDIs, you will need to obtain and provide an International Securities Identification Number (ISIN) for that class. Further information on the requirement for the notification of an ISIN is available from the Create Online Forms page. ASX is unable to create the new ISIN for non-Australian issuers.

*Denotes minimum information required for first lodgement of this form, with exceptions provided in specific notes for certain questions. The balance of the information, where applicable, must be provided as soon as reasonably practicable by the entity.

Part 1 – Entity and announcement details

Question no	Question	Answer
1.1	*Name of entity We (the entity here named) apply for +quotation of the following +securities and agree to the matters set out in Appendix 2A of the ASX Listing Rules. ¹	RTG MINING INC. (the Company)
1.2	*Registration type and number <i>Please supply your ABN, ARSN, ARBN, ACN or another registration type and number (if you supply another registration type, please specify both the type of registration and the registration number).</i>	ARBN 164 362 850
1.3	*ASX issuer code	RTG
1.4	*This announcement is <i>Tick whichever is applicable.</i>	<input checked="" type="checkbox"/> A new announcement <input type="checkbox"/> An update/amendment to a previous announcement <input type="checkbox"/> A cancellation of a previous announcement
1.4a	*Reason for update <i>Mandatory only if "Update" ticked in Q1.4 above. A reason must be provided for an update.</i>	N/A
1.4b	*Date of previous announcement to this update <i>Mandatory only if "Update" ticked in Q1.4 above.</i>	N/A
1.4c	*Reason for cancellation <i>Mandatory only if "Cancellation" ticked in Q1.4 above.</i>	N/A
1.4d	*Date of previous announcement to this cancellation <i>Mandatory only if "Cancellation" ticked in Q1.4 above.</i>	N/A

¹ Appendix 2A of the Listing Rules includes a warranty that an offer of the securities for sale within 12 months after their issue will not require disclosure under section 707(3) or 1012C(6) of the Corporations Act. If the securities to be quoted have been issued by way of a pro rata offer, to give this warranty, you will generally need to have lodged a cleansing notice with ASX under section 708AA(2)(f) or 1012DAA(2)(f) of the Corporations Act within 24 hours before the securities are offered (see ASIC Regulatory Guide 189 *Disclosure relief for rights issues*). If in doubt, please consult your legal adviser.

1.5	*Date of this announcement	29 May 2020
-----	----------------------------	-------------

Part 2 – Type of issue

Question No.	Question	Answer
2.1	<p>*The +securities to be quoted are: <i>Select whichever item is applicable.</i> <i>If you wish to apply for quotation of different types of issues of securities, please complete a separate Appendix 2A for each type of issue.</i></p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B</p> <p><input type="checkbox"/> Being issued under a +dividend or distribution plan</p> <p><input type="checkbox"/> Being issued as a result of options being exercised or other +convertible securities being converted</p> <p><input type="checkbox"/> Unquoted partly paid +securities that have been paid up and are now quoted fully paid +securities</p> <p><input type="checkbox"/> +Restricted securities where the escrow period has expired or is about to expire</p> <p><input type="checkbox"/> +Securities previously issued under an +employee incentive scheme where the restrictions on transfer have ceased or are about to cease</p> <p><input type="checkbox"/> +Securities issued under an +employee incentive scheme that are not subject to a restriction on transfer or that are to be quoted notwithstanding there is a restriction on transfer</p> <p><input type="checkbox"/> Other</p>
2.2a.1	<p>*Date of Appendix 3B notifying the market of the proposed issue of +securities for which quotation is now being sought <i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B"</i></p>	22 May 2020
2.2a.2	<p>*Are there any further issues of +securities yet to take place to complete the transaction(s) referred to in the Appendix 3B? <i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B".</i></p>	Yes

2.2a.2.1	<p>*Please provide details of the further issues of +securities yet to take place to complete the transaction(s) referred to in the Appendix 3B</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B" and your response to Q2.2a.2 is "Yes".</i></p> <p><i>Please provide details of the proposed dates and number of securities for the further issues. This may be the case, for example, if the Appendix 3B related to an accelerated pro rata offer with an institutional component being quoted on one date and a retail component being quoted on a later date.</i></p>	<p>Tranche 2, comprising 102,422,120 securities subject to shareholder approval at a meeting of shareholders expected to be held in July 2020.</p> <p>6,806,612 unlisted options to be issued subject to shareholder approval at a meeting of shareholders expected to be held in July 2020.</p>
2.2b.1	<p>*Date of Appendix 3A.1 lodged with ASX in relation to the underlying +dividend or distribution</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Being issued under a dividend or distribution plan".</i></p>	N/A
2.2b.2	<p>*Does the +dividend or distribution plan meet the requirement of listing rule 7.2 exception 4 that it does not impose a limit on participation?</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Being issued under a dividend or distribution plan".</i></p> <p><i>Note: Exception 4 only applies where security holders are able to elect to receive all of their dividend or distribution as securities. For example, Exception 4 would not apply in the following circumstances: 1) The entity has specified a dollar limit on the level of participation e.g. security holders can only participate to a maximum value of \$x in respect of their entitlement, or 2) The entity has specified a maximum number of securities that can participate in the plan e.g. security holders can only receive securities in lieu of dividend payable for x number of securities.</i></p>	N/A
2.2c.1	<p>Please state the number and type of options that were exercised or other +convertible securities that were converted (including their ASX security code)</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Being issued as a result of options being exercised or other convertible securities being converted".</i></p>	N/A
2.2c.2	<p>And the date the options were exercised or other +convertible securities were converted</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Being issued as a result of options being exercised or other convertible securities being converted".</i></p> <p><i>Note: If this occurred over a range of dates, enter the date the last of the options was exercised or convertible securities was converted.</i></p>	N/A
2.2d.1	<p>Please state the number and type of partly paid +securities (including their ASX security code) that were fully paid up</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Unquoted partly paid securities that have been paid up and are now quoted fully paid securities".</i></p>	N/A

2.2d.2	<p>And the date the +securities were fully paid up</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Unquoted partly paid securities that have been paid up and are now quoted fully paid securities".</i></p> <p><i>Note: If this occurred over a range of dates, enter the date the last of the securities was fully paid up.</i></p>	N/A
2.2e.1	<p>Please state the number and type of +restricted securities (including their ASX security code) where the escrow period has expired or is about to expire</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Restricted securities where the escrow period has expired or is about to expire".</i></p>	N/A
2.2e.2	<p>And the date the escrow restrictions have ceased or will cease</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Restricted securities where the escrow period has expired or is about to expire".</i></p> <p><i>Note: If this occurred over a range of dates, enter the date the last of the escrow restrictions has ceased or will cease.</i></p>	N/A
2.2f.1	<p>Please state the number and type of +securities (including their ASX security code) previously issued under the +employee incentive scheme where the restrictions on transfer have ceased or are about to cease</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Securities previously issued under an employee incentive scheme where the restrictions on transfer have ceased or are about to cease".</i></p>	N/A
2.2f.2	<p>And the date the restrictions on transfer have ceased or will cease:</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Securities previously issued under an employee incentive scheme where the restrictions on transfer have ceased or are about to cease".</i></p> <p><i>Note: If this occurred over a range of dates, enter the date the last of the restrictions on transfer has ceased or will cease.</i></p>	N/A
2.2g.1	<p>Please state the number and type of +securities (including their ASX security code) issued under an +employee incentive scheme that are not subject to a restriction on transfer or that are to be quoted notwithstanding there is a restriction on transfer</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Securities issued under an employee incentive scheme that are not subject to a restriction on transfer or that are to be quoted notwithstanding there is a restriction on transfer".</i></p>	N/A

2.2g.2	<p>*Please attach a document or provide details of a URL link for a document lodged with ASX detailing the terms of the +employee incentive scheme or a summary of the terms.</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Securities issued under an employee incentive scheme that are not subject to a restriction on transfer or that are to be quoted notwithstanding there is a restriction on transfer".</i></p>	N/A					
2.2g.3	<p>*Are any of these +securities being issued to +key management personnel (KMP) or an +associate</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Securities issued under an employee incentive scheme that are not subject to a restriction on transfer or that are to be quoted notwithstanding there is a restriction on transfer".</i></p>	N/A					
2.2g.3.a	<p>*Provide details of the recipients and the number of +securities issued to each of them.</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Securities issued under an employee incentive scheme that are not subject to a restriction on transfer or that are to be quoted notwithstanding there is a restriction on transfer" and your response to Q2.2g.3 is "Yes". Repeat the detail in the table below for each KMP involved in the issue. If the securities are being issued to the KMP, repeat the name of the KMP or insert "Same" in "Name of registered holder". If the securities are being issued to an associate of a KMP, insert the name of the associate in "Name of registered holder".</i></p> <table border="1" data-bbox="336 967 1362 1066"> <thead> <tr> <th data-bbox="336 967 675 1016">Name of KMP</th> <th data-bbox="675 967 1046 1016">Name of registered holder</th> <th data-bbox="1046 967 1362 1016">Number of +securities</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="336 1016 675 1066">N/A</td> <td data-bbox="675 1016 1046 1066">N/A</td> <td data-bbox="1046 1016 1362 1066">N/A</td> </tr> </tbody> </table>	Name of KMP	Name of registered holder	Number of +securities	N/A	N/A	N/A
Name of KMP	Name of registered holder	Number of +securities					
N/A	N/A	N/A					
2.2h.1	<p>*The purpose(s) for which the entity is issuing the +securities is:</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is "Other".</i></p> <p><i>You may select one or more of the items in the list.</i></p>	<p><input type="checkbox"/> To raise additional working capital</p> <p><input type="checkbox"/> To fund the retirement of debt</p> <p><input type="checkbox"/> To pay for the acquisition of an asset [provide details below]</p> <p><input type="checkbox"/> To pay for services rendered [provide details below]</p> <p><input type="checkbox"/> Other [provide details below]</p> <p><i>Additional details:</i></p>					
2.2h.2	<p>*Please provide any further information needed to understand the circumstances in which you are applying to have these +securities quoted on ASX, including (if applicable) why the issue of the +securities has not been previously announced to the market in an Appendix 3B</p> <p><i>You must answer this question if your response to Q2.1 is "Other". If there is no other information to provide, please answer "Not applicable" or "N/A".</i></p>	There is no further pertinent information.					
2.2i	<p>*Are these +securities being offered under a +disclosure document or +PDS?</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is any option other than "Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B".</i></p>	No					

2.2i.1	<p>*Date of +disclosure document or +PDS?</p> <p><i>Answer this question if your response to Q2.1 is any option other than "Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B" and your response to Q2.2i is "Yes".</i></p> <p><i>Under the Corporations Act, the entity must apply for quotation of the securities within 7 days of the date of the disclosure document or PDS.</i></p>	N/A
2.3	<p>*The +securities to be quoted are:</p> <p><i>Tick whichever is applicable</i></p>	<input checked="" type="checkbox"/> Additional +securities in a class that is already quoted on ASX ("existing class") <input type="checkbox"/> New +securities in a class that is not yet quoted on ASX ("new class")

Part 3A – number and type of +securities to be quoted (existing class or new class) where issue has previously been notified to ASX in an Appendix 3B

Answer the questions in this Part if your response to Q2.1 is "Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B" and your response to Q2.3 is "existing class" or "new class".

Question No.	Question	Answer
3A.1	*ASX security code & description	RTG:CHESS DEPOSITARY INTERESTS 1:1 (CDIs)
3A.2	*Number of +securities to be quoted	60,128,550

Part 3B – number and type of +securities to be quoted (existing class) where issue has not previously been notified to ASX in an Appendix 3B

Answer the questions in this Part if your response to Q2.1 is anything other than "Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B" and your response to Q2.3 is "existing class".

Part 3B – Not Applicable

Part 3C – number and type of +securities to be quoted (new class) where issue has not previously been notified to ASX in an Appendix 3B

Answer the questions in this Part if your response to Q2.1 is anything other than "Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B" and your response to Q2.3 is "new class".

Part 3C – Not Applicable

Part 4 – Issue details

Question No.	Question	Answer
4.1	*Have the +securities to be quoted been issued yet?	Yes
4.1a	<p>*What was their date of issue?</p> <p><i>Answer this question if your response to Q4.1 is "Yes".</i></p>	29 May 2020

4.1b	*What is their proposed date of issue? <i>Answer this question if your response to Q4.1 is "No".</i>	N/A
4.2	*Are the +securities to be quoted being issued for a cash consideration? <i>If the securities are being issued for nil cash consideration, answer this question "No".</i>	Yes
4.2a	*In what currency is the cash consideration being paid <i>For example, if the consideration is being paid in Australian Dollars, state AUD. Answer this question if your response to Q4.2 is "Yes".</i>	AUD
4.2b	*What is the issue price per +security <i>Answer this question if your response to Q4.2 is "Yes" and by reference to the issue currency provided in your response to Q4.2a. Note: you cannot enter a nil amount here. If the securities are being issued for nil cash consideration, answer Q4.2 as "No" and complete Q4.2c and Q4.2d.</i>	0.05700
4.2c	Please describe the consideration being provided for the +securities to be quoted <i>Answer this question if your response to Q4.2 is "No".</i>	N/A
4.2d	Please provide an estimate (in AUD) of the value of the consideration being provided per +security for the +securities to be quoted <i>Answer this question if your response to Q4.2 is "No".</i>	N/A
4.3	Any other information the entity wishes to provide about the issue	There is no further pertinent information.

Part 5 – Issued capital following quotation

<p>Following the quotation of the +securities the subject of this application, the issued capital of the entity will comprise:</p> <p><i>Note: the figures provided in the tables in sections 5.1 and 5.2 below are used to calculate the total market capitalisation of the entity published by ASX from time to time. Please make sure you include in the relevant table each class of securities issued by the entity.</i></p> <p><i>If you have quoted CHESSE Depository Interests (CDIs) issued over your securities, include them in the table in section 5.1 and include in the table in section 5.2 any securities that do not have CDIs issued over them (and therefore are not quoted on ASX).</i></p> <p><i>Restricted securities should only be included in the table in section 5.1 if you are applying to have them quoted because the escrow period for the securities has expired or is about to expire. Otherwise include them in the table in section 5.2.</i></p>					
5.1	<p>*Quoted +securities (total number of each +class of +securities quoted on ASX following the +quotation of the +securities the subject of this application)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ASX security code and description</th> <th>Total number of +securities on issue</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>RTG – CDIs*</td> <td>506,505,300</td> </tr> </tbody> </table> <p>* Note: Each CDI represents a beneficial interest in an underlying fully paid Share</p>	ASX security code and description	Total number of +securities on issue	RTG – CDIs*	506,505,300
ASX security code and description	Total number of +securities on issue				
RTG – CDIs*	506,505,300				

5.2	*Unquoted +securities (total number of each +class of +securities issued but not quoted on ASX):	
	ASX security code and description	Total number of +securities on issue
	RTG – Shares quoted on the Toronto Stock Exchange	44,276,716
	Unlisted options exercisable at \$0.14 on or before 3 May 2023	12,715,201

Part 6 – Other Listing Rule requirements

The questions in this Part should only be answered if you are an ASX Listing (ASX Foreign Exempt Listings and ASX Debt Listings do not need to complete this Part) and:

- your response to Q2.1 is “Being issued under a dividend/distribution plan” and the response to Q2.2b.2 is “No”; or
- your response to Q2.1 is “Other”.

Note that if your response to Q2.1 is “Being issued as part of a transaction or transactions previously announced to the market in an Appendix 3B”, it is assumed that you will have provided the information referred to in this Part in the Appendix 3B.

Question No.	Question	Answer
6.1	*Has the entity obtained, or is it obtaining, +security holder approval for the issue under listing rule 7.1?	No
6.1a	*Date of meeting or proposed meeting to approve the issue under listing rule 7.1 <i>Answer this question if the response to Q6.1 is “Yes”.</i>	N/A
6.1b	*Are any of the +securities being issued without +security holder approval using the entity’s 15% placement capacity under listing rule 7.1? <i>Answer this question if the response to Q6.1 is “No”.</i>	Yes
6.1b.1	*How many +securities are being issued without +security holder approval using the entity’s 15% placement capacity under listing rule 7.1? <i>Answer this question if the response to Q6.1 is “No” and the response to Q6.1b is “Yes”.</i> <i>Please complete and separately send by email to your ASX listings adviser a work sheet in the form of Annexure B to Guidance Note 21 confirming the entity has the available capacity under listing rule 7.1 to issue that number of securities.</i>	60,128,550
6.1c	*Are any of the +securities being issued without +security holder approval using the entity’s additional 10% placement capacity under listing rule 7.1A (if applicable)? <i>Answer this question if the response to Q6.1 is “No”.</i>	N/A

6.1c.1	<p>*How many +securities are being issued without +security holder approval using the entity's additional 10% placement capacity under listing rule 7.1A?</p> <p><i>Answer this question if the response to Q6.1 is "No" and the response to Q6.1c is "Yes".</i></p> <p><i>Please complete and separately send by email to your ASX listings adviser a work sheet in the form of Annexure C to Guidance Note 21 confirming the entity has the available capacity under listing rule 7.1A to issue that number of securities.</i></p>	N/A
--------	--	-----

Introduced 01/12/19, amended 31/01/20